

**Пауэрлифтинг****И снова чемпионы!**

**Этой осенью, с 18 по 20 октября, в областном центре проходил чемпионат Волгоградской области по классическому пауэрлифтингу. Базой для соревнований традиционно был ДК Гагарина г. Волгограда. Высокий уровень спортсменов, качественное судейство - все это оставило приятное впечатление.**

Наша команда выступала без использования специальной экипировки для спортсменов (классический пауэрлифтинг).

Несмотря на все трудности – серьезные противники, накал спортивных страсти и прочее – сборная ВолгГТУ выступила очень достойно. Политехники заняли призовые места в разных категориях:

- до 53 кг (I место) – Сергей Коломиец (ХТФ);
- до 59 кг (I место) – Дмитрий Коломиец (ХТФ), установивший три рекорда области: в приседании, среди мужчин и юниоров, становой тяге среди юниоров;
- до 83 кг (I место) – Давид Гаврушаевич Амазян (преподаватель кафедры физвоспитания);
- до 93 кг (I место) – Евгений Владимирович Николаев (преподаватель кафедры физвоспитания), установивший рекорд области в становой тяге;
- до 105 кг (II место) – Борис Шлижис (ФТКМ);
- до 120 кг – Александр Зотов (член сборной команды);
- свыше 120 кг (II место) – Василий Ларцев (выпускник ХТФ), установивший два рекорда области среди юниоров: в приседании и становой тяге;
- свыше 120 кг (I место) – Аркадий Александрович Долгов (старший преподаватель кафедры физвоспитания).

В этом году отметились своим участием и девушки, заняв следующие призовые места:

- до 84 кг (II и III места) – Юлия Долгова (член сборной команды) и Наталия Селезнева (ХТФ);
- свыше 84 кг (I место) – Галина Хурдина (ХТФ), установившая рекорды области среди юниорок во всех четырех упражнениях.

Нельзя не отметить и остальных участников нашей сборной команды, которые достойно

выступали на соревнованиях, но, к сожалению, призовых мест не заняли. Это П. Дуюнов (учебный мастер отдела ТСО), П. Головинов, А. Волков, М. Максимов, А. Кузьмин, М. Дементьевский, А. Бодякин, В. Птицын, И. Бочкарев, В. Каширина, С. Клименко и другие. Отдельно хочется поблагодарить судейскую бригаду в лице Аркадия Александровича Долгова, Андрея Бодякина, Дмитрия Коломиеца (ХТФ), Давида Гаврушаевича Амазяна. Упорная борьба шла вплоть до последнего дня. И по итогам соревнования наша мужская команда заняла первое место.

Кстати, тренеру политехников Аркадию Александровичу Долгову было присвоено звание «Лучший тренер года».

Остается отметить наш тренерский состав – это Аркадий Александрович Долгов, Евгений Владимирович Николаев и Давид Гаврушаевич Амазян, которые своим личным примером смогли показать класс для наших студентов, тем самым мотивировав их на покорение новых высот.

Пожелаем нашим спортсменам и тренерам новых спортивных побед!

**Наталья Селезнева,  
гр. РХТ-349.**